

职工总医院

太原选煤厂

# 疫情期间门诊就诊再告知

# 积极配合“三供一业”维修改造工作



健康山西APP



健康山西微服务

## 扫码下载健康山西APP或关注微信公众号

1. 为确保疫情追踪管理,进入门诊楼内患者及陪同人员均须出示健康码、携带本人身份证、医保卡等有效身份证件,就诊患者凭本人身份证实名挂号。

2. 根据疫情防控需要,防范人员聚集,我院采用网上预约挂号方式就诊、错峰就医、分时段预约诊疗。

微信预约:健康山西微服务。

手机客户端预约:健康山西(山西挂号)扫码即可挂号。

备注:可扫健康山西二维码

3. 为避免人员聚集、减少排队等候,可通过手机支付宝、微信扫码线上支付药费、检查费、诊疗费等,尽量减少人工窗口缴费。

4. 为了您及他人就诊安全,防范疫情院内交叉感染发生,进入

门诊楼内请您自觉规范佩戴口罩、请您主动配合疫情预检筛查、请您主动与他人保持1米以上安全距离、请您主动配合一医一患一诊室安排。

5. 医院为疫情高危场所,为避免人员聚集疫情交叉感染发生,请您门诊就诊时尽量减少陪同人员,原则上一名就诊者有1人陪同。

●沈飞

随着今年“三供一业”维修改造各项工程项目的陆续复工,太原选煤厂全力配合街办和社区,落实各项改造工作要求。成立由社区牵头,厂生产科、机电科、基建科、物业公司、机修公司、纪委、宣传部等相关部门、单位参与配合的协调小组,合理分工,明确职责。召开协调小组及供水、供电、供暖、物业改造施工单位参加的专题会议,建立“三供一业”改造微信群,做好入户前、入户中与职工家属的对接工作。成立监理组,对施工进度和过程进行监督,及时发现施工过程中的安全隐患和质量问题,严格把关,确保6月底完成改造。

●黄河

杜儿坪矿机关党总支

## 党员志愿者服务队重防疫讲卫生

5月7日,杜儿坪矿机关党总支组织党员志愿者服务队开展“防疫有我、爱卫同行”环境清洁活动。

活动中,机关党员志愿者服务队队员不怕脏、不怕累,热火朝天地投入到清洁行动中。大家分工协作、互相配合,对办公楼电梯间、福利澡堂走廊、采区花园等地面卫生、墙面牛皮癣及卫生死角进行了认真清理,充分发挥了党员的先锋模范作用。

通过服务活动,不仅体现了党员志愿者为职工办实事、做好事的奉献精神,而且较好地改善了矿区环境。

●刘安邦 刘玲

(上接第1版)二是全面对标,对照标准与时俱进,落实责任不折不扣。首先,要对照标准规定,看是否与时俱进、学习到位。要主动适应新形势,进一步更新思想、升华理念,做到与时俱进;要主动适应新要求,时刻保持对新规则、新标准的敏感性,加强学习、认知到位,强化落实、整改到位,掀起一个学习标准的热潮,学习三大规程,学习安全质量标准化规定,学习各级领导对安全工作的要求。其次,要对照能力要求,看是否摸清家底、心中有数。弄明白队伍怎么样,大系统怎么样,生产衔接怎么样,薄弱环节在哪里,安全隐患有哪些,心中有数才能手上有招,比如掌握才能有的放矢,万无一失。三要对照责任清单,看是否职责明确、层层负责。安全是个系统工程,要扣紧、压实全方位、全过程安全生产责任链条。严格落实安全生产责任,明确各层级、各部门、各岗位的安全重点和责任范围;要把责任落实下去,做到守土有责、守土负责、守土尽责,把每一件小事做细做好做到位。四要对照工作作风,看是否人在岗位、心在状态。“辛苦”和“下功夫”是当好干部的第一条件,作业环境有各种各样的危险因素,最细微的细节和失误都有可能酿成大祸,需要严格、细致、务实的人来管。要坚持党政同责、一岗双责、齐抓共管,严格问责追责;

三是开展专项整治,管理能力切实增强,业务水平快速提升。今年是全国实施《安全生产专项整治三年计划》的第一年,要开好局、起好步,解决安全生产重点难点问题,开展“隐患排查”专项整治,牢固树立“隐患是

是事故”的观念,坚持“四不放过”原则,排查大隐患,防范大事故;要抓好瓦斯治理和高瓦斯矿井管理标准提升,深刻吸取历史教训,按照楼书记“四铁”要求抓安全;要抓好防治水治理、顶板防护、井下运输等工作,保障大系统安全;要高度重视山上棚户区的安全管理,规范职工行为,消灭零星事故。开展“一优三减”专项整治,科技兴安,网络强安。要改变传统思维,促进煤矿安全生产方式根本性变革,稳步推进“数字化、网络化、智能化”三化牵引。提升安全管理水平,建立安全责任清单、风险和隐患动态档案、现场安全确认表、安全信息平台“四个一”机制,实现管理清单化、数字化、表格化、标准化,编织牢不可破的安全网络。开展“分级管控”专项整治,按照安全生产周期、标准化等级、风险管控能力、安全诚信、人员素质等指标,将煤矿按照ABCD四类管理;要心中有数,手上有招,以更加严格的要求自我加压、自我监管、安全自律。

郭文仓强调,安全管理重在治本、重在源头治理,安全工作不能心里没底,要把工作做扎实,管好大系统、杜绝大事故,必须心里有底;疫情防控工作已经常态化,也是安全工作的重中之重,不能掉以轻心,要两手抓、两不误,既要抓防疫,又要保安全,绝不能因安全事故影响来之不易的防疫局面;要发扬“紧严细实勤”的作风,一丝不苟、铁腕治安,以对工友负责的情怀,以“零容忍”的态度,抓细抓实安全工作,以实际行动向上级部门交一份满意答卷,保障企业安全生产。

集团公司党委副书记、副董事长、总经理李健提出六要点

求;一要清醒认识新形势下安全工作的重要性。要把副省长贺天才以及山西焦煤两位主要领导对西山的要求落实好,做到理念要更新、认识要提升、标准要提高、管理要加强、能力要进步;二要高度负责,切实推进证照手续办理。由矿长总负责,抽调专人负责,全力以赴按照时间节点推进证照办理;三要应对危机,全过程融入经营管理理念。要千方百计应对危机,每个环节都要有降本增效手段,每道工序都要挖潜增效,实现效益最大化,千方百计把职工工资保住,全员全过程做好经营工作;四要积极跟进,全力做好改革攻坚;要抓好医院合作、幼教改制、“三供一业”后续工程等问题,进一步压减管理层级,出清僵尸企业,落实改革攻坚任务,按照时间节点完成;要进一步提升干部职工的精气神,抓好工作落实;五要抓紧实施,确保安全度汛。大疫之年要防范大事故,各项工作都要提前考虑、提前准备、提前完成。要抓紧时间进行一次全方位排查工作,制定措施预案;要克服一切困难,抓好重点工程建设;要强化“干部上讲台,培训到现场”工作,领导干部一定要心中有数;六要坚定信心,全力实现双过半。面对疫情影响,要坚定信心,高标准管理,组织好各个生产环节,调整好各个工作面,抓紧时间补齐欠账,进一步坚定安全生产的决心和信心,全力以赴实现双过半。

集团公司副总经理于建军主持会议。集团公司副总经理、安监局长要华伟在会上对4月安全工作进行总结,并安排部署5月安全工作重点任务。

●曹建元 张斌

(上接第1版)为何创造品质生活?首先,创造品质生活是职工群众的心声。时代在发展,社会在进步,国家在富起来、强起来,企业也在持续发展,而企业发展的出发点和归宿就是为职工群众谋福祉。其次,创造品质生活也是企业发展的需要。北大名教授陈春花指出,“如果员工满意度提高了,就会滋生更强烈的自豪感,就会迸发更充沛的创造力,就会提高生产效率,改进工作质量。”西山煤电党委书记、董事长郭文仓在党委报告中也说:“职工生活与企业发展相辅相成,搞好发展,才有条件改善生活;生活改善了,职工才会发挥创造力,推进企业发展,创造更多财富。”既然创造品质生活既是职工群众的需要,也是企业发展的需要,那么实施“品质生活行动”必然是万万不可轻视的大事要事。

如何提升生活品质?对于这个问题,西山煤电党委书记、郭文仓在党委报告中给出的答案是:“要从物质丰富、情感关怀、个人发展、精神生活等方面提升职工生活品质,让每一个职工都以身为西山人而感到光荣和骄傲。”具体来说,一是争取工资稳中有增,办实事办好事实力度不减,启动“健康西山”行动计划,实行煤矿工人穿戴革命、辅助运输系统革命和采掘装备革命“三个革命”;二是注意做好改革发展过程中的心理疏导工作;三是启动人文关怀暖心计划和“西山英才”培育计划;四是重塑企业文化,开展“我的西山我家”主题文化实践活动,打造充满爱意和关怀的美好家园。

说到品质生活,西山煤电还在三年规划里设置了建设“新西山”的“美图秀秀”,其中包含安全高效图、绿色低碳图、智慧领先图、诚信开放图、求实进取图、幸福和谐图六幅美景。当然,就像《国际歌》里唱的那样,“从来就没有什么救世主,也不能靠神仙皇帝”,创造品质生活,不能“等靠要”,要靠我们每一个人去挥毫泼墨,把未来的美景一笔笔勾画到现实中来!

## 品质生活,是何模样?